
 
 

SCAB® 80 WG  
Vsebuje: 
kaptan 800 g/kg oz. 80% w/w 
(CAS. št. 133-06-2) 

Močljiva zrnca (WG) 

SCAB® 80 WG je preventivni kontaktni fungicid 
za zatiranje jablanovega in hruševega škrlupa 
(Venturia spp.) na jablanah in hruškah. 

DA BI PREPREĆILI TVEGANJA ZA LJUDI IN 
OKOLJE, RAVNAJTE V SKLADU Z NAVODILI ZA 
UPORABO. 

Prazne embalaže ne uporabljajte ponovno! 

V primeru zastrupitve takoj prenehajte z 
delom, pokličite zdravnika in ponesrečencu 
nudite prvo pomoč, kot je navedeno v 
priloženem navodilu za uporabo. 

Vsebina:…. kg 

Nevarno! 
Lahko povzroči alergijski odziv kože. Povzroča hude 
poškodbe oči. Zdravju škodljivo pri vdihavanju. Sum 
povzročitve raka. Zelo strupeno za vodne organizme. 

Pred uporabo pridobiti posebna navodila. Ne vdihavati 
prahu/meglice/razpršila. Nositi zaščitne rokavice, 
zaščitno obleko in zaščito za oči/obraz. PRI STIKU Z 
OČMI: Previdno izpirajte z vodo nekaj minut. Odstranite 
kontaktne leče, če jih imate in če to lahko storite brez 
težav. Nadaljujte z izpiranjem. Takoj pokličite CENTER 
ZA ZASTRUPITVE ali zdravnika. Če nastopi draženje 
kože ali se pojavi izpuščaj: poiščite zdravniško 
pomoč/oskrbo. Kontaminirana oblačila oprati pred 
ponovno uporabo. Ob slabem počutju pokličite 
CENTER ZA ZASTRUPITVE ali zdravnika. Prestreči 
razlito tekočino. 

Odstraniti vsebino/posodo pri pooblaščenem zbiralcu 
ali odstranjevalcu nevarnih odpadkov in odpadne 
embalaže. 

S sredstvom ali njegovo embalažo ne onesnaževati 
vode. Naprav za nanašanje ne čistiti ali izplakovati v 
bližini površinskih voda. Preprečiti onesnaženje preko 
drenažnih in odtočnih jarkov na kmetijskih zemljiščih in 
cestah. 

Zaradi zaščite vodnih organizmov je treba upoštevati 
netretiran varnostni pas 15 m tlorisne širine od meje 
brega voda 1. in 2. red

Pred uporabo preberite priloženo navodilo! 

 

SREDSTVO SE SME PRODAJATI SAMO OB PREDLOŽITVI POTRDILA O PRIDOBITVI ZNANJ IZ FITOMEDICINE. 

Rok uporabe: 2 leti 

Imetnika registracije: Sharda Cropchem Limited, Prime Business Park, Dashrathlal Joshi Road, Vile 
Parle (West), 400056, Mumbai, lndija. Tel + 91 22 6678 2800, Fax + 91 22 6678 2828, 
regn@shardaintl.com, in ki ga v EU zastopa: Sharda Europe b.v.b.a., Jozef Mertenstraat 142, 1702 
Dilebeek, Belgija, 
ki ga v Republiki Sloveniji zastopa in distribuira: Metrob d.o.o., Začret 20 a, 3202 Ljubečna, Slovenija 
Tel: 03 78 06 330, www.metrob.eu 
 

Pogoji skladiščenja: Sredstvo shranjujemo v originalni in dobro zaprti embalaži, v suhem in zračnem 
prostoru, zaščitenim pred vlago, pri temepraturi 5 - 30 °C ter zaščiteno pred virom toplote, ločeno od hrane, 
pijače in krmil, nedostopno otrokom in nepoučenim osebam. 



Način delovanja: Sredstvo SCAB® 80 WG je preventivni kontaktni fungicid. Vsebuje aktivno snov kaptan, 
ki spada v skupino ftalimidov.  

Uporaba: Sredstvo SCAB 80 WG se uporablja kot kontaktni fungicid s preventivnim delovanjem na jablanah 
in hruškah za zatiranje jablanovega škrlupa (Venturia inaequalis) in hruševega škrlupa (Venturia 
pyrina) v največjem dovoljenem odmerku 1,9 kg/ha oziroma 0,63 kg/ha na 1 m višine krošnje, pri največji 
porabi vode 500 L/ha na 1 m višine krošnje.  

ČAS UPORABE: Prvo tretiranje se opravi v skladu z napovedjo opazovalno napovedovalne službe za 
varstvo rastlin oziroma od razvojne faze odpiranja brsta, ko so vidne konice zelenih listov, ki prekrivajo 
cvetove, naprej (od BBCH53 naprej). 

Karenca: Karenca za jablane in hruške je 21 dni. 

Mešanje: SCAB® 80 WG se lahko meša z drugimi fitofarmacevtskimi sredstvi. V primeru mešanja z drugimi 
sredstvi ali uporabo na novih sortah se posvetujemo z imetnikom registracije ali zastopnikom. Proizvajalec 
jamči, da navedeno mešanje sredstva ne vpliva na delovanje sredstva. 

Priprava sredstva za uporabo: Odmerjena količina sredstva se vlije v rezervoar škropilnice, ki je 
predhodno napolnjena s polovico potrebne količine vode. Preostala količina vode se doda v rezervoar 
škropilnice ob stalnem mešanju. 

Opozorila: V eni rastni sezoni se lahko s sredstvom na istem zemljišču tretira največ desetkrat, v časovnem 
razmiku od 7 do 10 dni.  

Pri tretiranju je treba preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov,  jezer in izvirov  tako, da se upošteva 
predpise s področja varovanja voda. Zaradi zaščite vodnih organizmov je treba upoštevati netretiran 
varnostni pas 15 m tlorisne širine od meje brega voda 1. in 2. reda. 

Antirezistenčna strategija: Sredstvo SCAB 80 WG vsebuje aktivno snov kaptan. Tveganje za razvoj 
rezistence (odpornosti) na aktivno snov je majhno. Dodatne informacije so vam na voljo na www.frac.info. 
Pri večletni zaporedni uporabi fungicidov z enakim načinom delovanja na istih površinah, lahko na takšnih 
površinah bolj odporni organizmi preživijo, se razmnožijo in postanejo prevladujoči. Z namenom 
preprečevanja nastanka pojava rezistence na isti površini se priporoča izmenična uporaba fungicidov z 
različnimi načini delovanja. 

Fitotoksičnost: Sredstvo ni fitotoksično, če se ga uporablja v skladu z navodili za uporabo.  

Varstvo pri delu: Pri rokovanju s koncentriranim sredstvom, mešanju škropilne brozge, polnjenju ali 
čiščenju rezervoarja mora delavec uporabljati primerno zaščitno obleko (delovni kombinezon) in zaščitne 
rokavice. Med škropljenjem s traktorsko/nošeno škropilnico/pršilnikom ali ročno oprtno škropilnico mora 
delavec uporabljati primerno zaščitno obleko (delovni kombinezon),  trpežno obutev, zaščito za oči/obraz in 
zaščitne rokavice. Pri stiku s tretiranimi rastlinami mora delavec uporabljati primerno delovno obleko (dolge 
hlače, majica z dolgimi rokavi) in zaščitne rokavice. 

Delovna karenca: Vstop na tretirano površino je dovoljen, ko se škropivo posuši. 

Znaki zastrupitve: Ni razpoložljivih informacij. Do sedaj niso znani primeri zastrupitve pri človeku, prav tako 
niso znani simptomi zastrupitve pri opravljanju poskusov. 

Prva pomoč in medicinski ukrepi ob nezgodi:  

Splošni ukrepi: Prizadeto osebo se umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak ali v dobro prezračen 
prostor, se jo zavaruje pred mrazom oziroma vročino ter se ji zagotovi osnovne življenjske funkcije. Pokliče 
se zdravnika in se mu pokaže originalno embalažo in/ali navodilo za uporabo sredstva. 
Pri zaužitju: Usta se spere z vodo. Ponesrečeni naj popije do 2 dl vode. Bruhanja se ne izziva. Takoj se 
pokliče zdravnika. Nezavestnemu se ne sme dati ničesar piti, niti se mu ne sme izzivati bruhanja. Če je 
možno se zdravniku predloži navodila za uporabo sredstva.  
Stik s kožo: Odstrani se kontaminirano obleko in obutev, kožo se temeljito umije z vodo in milom. V primeru 
draženja kože se takoj poišče zdravniško pomoč. Pred ponovno uporabo je treba delovno obleko oprati. 
Stik z očmi: S palcem in kazalcem se razpre očesni veki in oči temeljito spere s čisto vodo. V primeru 
draženja oči se je potrebno  posvetovati z zdravnikom ali okulistom. 



Pri vdihavanju: Ukrepa se v skladu s splošnimi ukrepi. 
Nujna zdravniška pomoč: Zagotovi in vzdržuje se osnovne življenjske funkcije. Zdravljenje je simptomatično. 
Specifičnega antidota ni. 

NAVODILO ZA RAVNANJE V PRIMERU NENAMERNEGA IZPUSTA FFS V OKOLJE: 
V primeru nezgode moramo takoj uporabiti vso ustrezno zaščitno opremo (škornje, zaščitno obleko, zaščitne 
rokavice in zaščitno masko za obraz in oči) in obvestiti pooblaščene osebe.  
V zaprtem prostoru: Poškodovano embalažo in razsuto sredstvo zberemo v posebej označeno ustrezno 
posodo, ki jo dobro zaprto odložimo v zbirnik posebnih odpadkov pri pooblaščenem zbiralcu ali 
odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Tla in ostale kontaminirane predmete po temeljitem čiščenju speremo z 
vodo. Večje količine odpadne vode zberemo v posode, da preprečimo onesnaževanje odvodnih kanalov, 
stoječih in tekočih voda. 
V primeru nesreče pri prevozu: zavarujemo kraj dogodka in opozorimo druge udeležence v prometu, 
najbližjo postajo policije oziroma gasilce ali Center za obveščanje na telefonsko številko 112. Poškodovano 
embalažo damo v ustrezno označene večje posode. Preprečimo onesnaženje voda, pri tem ukrepamo kot 
v primeru nesreče v zaprtem prostoru.  
V primeru požara: Gasimo s CO2, prahom za gašenje, vodno meglo, peno. 

Čiščenje opreme za škropljenje: Takoj po tretiranju moramo očistiti vso opremo in škropilnico. Med 
čiščenjem vedno nosimo zaščitno obleko. Nikoli ne čistimo v zaprtem prostoru. 

Izpiranje embalaže, ravnanje z odpadki FFS in odpadno embalažo: Uporabnik mora oddati prazno 
embalažo, ostanke neporabljenega sredstva ali sredstva, ki mu je potekel rok uporabnosti, pooblaščenemu 
zbiralcu ali odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko zakonodajo, ki ureja 
področje ravnanja z nevarnimi odpadki in o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Popolnoma 
izpraznjeno in trikrat izprano embalažo lahko odstranimo kot nenevaren odpadek skladno z Uredbo o 
ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Tekočino od izpiranja izlijemo v škropilno brozgo. Tako očiščeno 
embalažo prepustimo pooblaščenemu zbiralcu odpadne embalaže oz. jo odnesemo na mesto, kjer je 
zbirališče odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo očiščeno embalažo ravnamo kot z nevarnim 
odpadkom. 

Odločba o registraciji št. U34330-34/2013/3 z dne 9.4.2015 Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in 
varstvo rastlin, Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije. 

Datum proizvodnje in številka serije sta odtisnjena na embalaži. 

Rok uporabe:2 leti 

Sredstvo se sme prodajati samo ob predložitvi potrdila o pridobitvi znanj iz fitomedicine. 

Navedena uporaba je v skladu z odločbo o registraciji. 

Proizvajalec jamči za kakovost sredstva, dokler je v originalni embalaži. Za morebitno škodo ali slabše 
delovanje, do česar bi lahko prišlo zaradi nestrokovne uporabe ali nepravilnega skladiščenja, proizvajalec 
ne odgovarja. 

Izdeluje: Sharda Cropchem Limited, Prime Business Park, 
Dashrathlal Joshi Road, Vile Parle (West), 400056, Mumbai, 
lndija. Tel + 91 22 6678 2800, Fax + 91 22 6678 2828, 
regn@shardaintl.com, in ki ga v EU zastopa: Sharda Europe 
b.v.b.a., Jozef Mertenstraat 142, 1702 Dilebeek, Belgija 

® zaščiteno ime podjetja Sharda Europe b.v.b.a., Belgija 


